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Doctor CLAUDIO ROJAS MIÑO, RECTOR DE LA UNIVERSIDAD CATÓLICA DEL 
MAULE,  

Autoridades Académicas,  

Saludo al cuerpo Académico y a Funcionarios (as) de la Facultad de Ciencias 
Agrarias y Forestales, de la Universidad Católica del Maule 

Saludo a nuestros Familiares y amigos, aquí presentes. 

Estimadas Compañeras y Compañeros 

Tengan todos ustedes muy buenas tardes 

Antes de iniciar, quisiera saludarlos enérgicamente a todas y todos quienes nos 
acompañan el día de hoy, en un día simbólico e importante para vosotros, pues 
marca uno de los hitos más importantes en nuestras vidas.  

Al mismo tiempo, quisiera destacar la trayectoria académica que cada uno de 
nosotros ha forjado a lo largo de estos 5 años de formación, los cuales no han 
estado exentos de dificultades e imprevistos que durante este largo camino hemos 
tenido la capacidad de sobrellevar, pero también no podemos olvidar aquellas risas 
de pasillo o en las salas de clases, el café después de las pruebas, las discusiones 
para aplazar evaluaciones y un sinfín de hermosos recuerdos que sin duda 
atesoraremos por el resto de nuestras vidas. 



En virtud a lo anterior, quisiera también felicitarlos por culminar este importante 
proceso, el cual en algunos casos inició con múltiples dudas e incertidumbre acerca 
de nuestro porvenir en esta casa de estudios, la cual nos acogió y cimentó nuestro 
camino hacia la Biotecnología y su riqueza interdisciplinaria. 

No obstante, esta tarea no fue sencilla, muchas veces nos vimos intimidados por 
nuestras inseguridades, miedos y tormentos que gatillaron estados de angustia, 
ansiedad y soledad, los que a su vez nublaban y obstruían nuestros días, pero que 
gracias a los sabios consejos y experiencias vividas por nuestros profesores, 
lograban permitirnos proyectar claridad en lugar de sombra en vuestras mentes.  

De esta manera y en representación de vosotros, ahora Ingenieras e Ingenieros en 
Biotecnología, quisiera extender nuestros más gratos agradecimientos a los 
Académicos de la Facultad, quienes además desde sus áreas de formación y 
expertiz, lograron cultivar nuestro interés y amor por lo que hoy nos enorgullece 
ejercer como profesionales, así como también de responsabilizarnos en el 
desarrollo y la búsqueda de soluciones a aquellos problemas que nos ponen en 
riesgo como sociedad, sin dejar de lado nuestra capacidad y dominio sobre la 
innovación tecnológica y su compromiso con la sostenibilidad, lo cual nos reviste 
de un sello que nos distingue y caracteriza como profesionales de esta importante 
casa de estudios regional reconocida por sus importantes aportes sobre estas 
áreas.  

También quisiéramos agradecer al Cuerpo Administrativo de nuestra Escuela y 
Facultad respectivamente, por vuestra abnegable e intachable labor en la entrega 
de respuestas y soluciones concretas ante nuestros requerimientos y solicitudes, 
así como también quisiéramos reconocer su calidez humana por el afecto, el cariño 
y el ánimo que siempre se nos ha entregado, lo cual sin lugar a dudas fue 
complementario al cariño, el afecto y el entrañable amor de nuestras respectivas 
familias, a las cuales queremos agradecer pública y enérgicamente, por permitirnos 
cumplir lo que para muchos era un sueño, así como también por apoyarnos 
constantemente, por guiarnos y muy especialmente por alentarnos a perseguir y 
no declinar de nuestros sueños.  

 

 



 

En definitiva, gracias a todos ellos hoy cerramos una etapa e iniciamos otra donde 
cada uno de nosotros emprenderá su propio camino, en el cual los insto a seguir 
trabajando para que logren todo aquello que se propongan en esta vida, así como 
también a seguir luchando por vuestros sueños, metas y convicciones que 
requerirán de aquel espíritu crítico y constructivo propio de una mente científica. 

En honor a ello, estimados compañeros y ahora colegas, les deseo mucho éxito en 
su vida profesional, así como también auguro energía positiva, vasta perseverancia, 
astucia e inteligencia en este camino que ya no es futuro, sino que es presente. 

Mis más cordiales saludos y felicitaciones para todos ustedes, compañeros del 
ánimo, la razón y el conocimiento.  

Muchas Gracias. 

 


